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ЛОР-комбайн ST E1000 
ергономічна і надійна, діагностична/терапевтична ЛОР-система з сучасним дизайном
 

Робоче місце ЛОР лікаря ST E1000 - ергономічна і надійна, діагностична/терапевтична ЛОР-система з
сучасним дизайном, в якій використовуються останні технології для отоларингології.

Великий вибір додаткових систем і функцій дає можливість обладнати робоче місце отоларинголога
відповідно до вимог і потреб кожного клієнта за допомогою додаткових модулів, включаючи

відеоендоскопічний модуль та модуль обробки інструментів і дезінфекції.

Особливості ЛОР комбайна ST E1000

Система подачі води з постійним підігрівом;
Зручна раковина для відводу води;
Рівномірний потік повітря в розпилювачі й відсмоктувачі;
Безшумна робота компресора і помпи;
3-секційне ЛОР крісло з можливістю перекладу в горизонтальне положення для операційного
втручання;
Перехід в режим очікування при двогодинній зупинці в роботі;
Зручне розташування чистої й робочої зони;
Світлодіодне джерело світла на рухомій консолі;
Пристрій для зберігання чистого ЛОР-інструментарію.

Базова комплектація ЛОР комбайна ST E1000

Світлодіодне джерело освітлення - 1 шт.
Розпилювач з трьома наконечниками - 3 шт.
Система для продувки - 1 шт.
Система для аспірації - 1 шт.
Підігрівач ЛОР-інструментів - 1 шт.
Таця для інструментів - 6 шт.
Місткість для вати та перев'язувального матеріалу - 1 шт.
Посудина для рідин - 3 шт.
Очищувач повітря - 1 шт.
Вбудована місткість для використаних витратних матеріалів - 1 шт.
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Місткість для використаного інструменту - 1 шт.
Інтелектуальна система контролю - 1 шт.
Система постійної підтримки температури - 1 шт.
Стілець лікаря

Додаткові опції

ЛОР крісло пацієнта з автоматичною системою управління;
Система візуалізації (цифрова відеокамера, LCD-монітор, комп'ютер);
Принтер;
Додаткове джерело світла;
Набір інструментів для отоларингології;
Спеціалізований мікроскоп;
Розпилювач для порошкових медикаментів;
Письмовий стіл.
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